

**KRAJEVNA SKUPNOST
BUKOVICA – VOLČJA DRAGA**

Svet krajevne skupnosti

22 -01- 2025

prejeto

org.en.

Z A P I S N I K**7. dopisne seje Sveta krajevne skupnosti Bukovica-Volčja Draga, ki je bila zaključena
12. 10. 2024***Dnevni red:*

1. Predlog sklepa o zmanjšanju doslej določenih dimenzij groba.

Ad 1

Predlog sklepa o zmanjšanju doslej določenih dimenzij groba (širina dvojnega groba na starem delu pokopališča)

Na podlagi obrazložitve je Svet KS sprejel sklep (5 X ZA):

Najemnici groba št. 15 Gordani Beltram, Volčja Draga 29B se določi nove dimenzije dvojnega groba na pokopališču Bukovica. Spremeni se širina groba, ki po tem sklepu odslej znaša 140 cm. Dimenzije groba so torej 140 cm X 220 cm.

Obrazložitev:

Gordana Beltram je imela do leta 2021 v najemu grob št. 15 na pokopališču Bukovica. Desno od njihovega groba je bil prazen prostor (grob št. 14), ki ni zadoščal določenim meram za nov enojno grob. Razdalja med sosednjima grobovoma št. 13 in št. 16 je samo 210 cm, kar je premalo, da bi lahko bila na tem prostoru dva enojna grobova). V prejšnjem stanju so bile med temi grobovi 15 cm razdalje.

Takratni Svet KS je (na prošnjo Gordane Beltram) sprejel sklep, da se prostor obstoječega groba št. 15 in nekdanjega groba št. 14 združi v en družinski grob z merami 220 cm x 150 cm (širina).

Vse od leta 2021 je Gordana Beltram za ta grob (družinski – združen iz št. 15 in št. 14) plačevala najemnino za družinski grob, čeprav so mere groba manjše (širina) kot je standard za družinske grobove. V prostor sam pa ni bilo posegov, nekdanji grob št. 14 je bil do sedaj kot »prazen prostor« (najemnina pa redno plačana).

Najemnica načrtuje ureditev celotnega groba v novih gabaritih. Predlaga, da se širina družinskega groba z s strani KS določenih mer (150 cm) zmanjša na 140 cm. Tako bi na vsaki strani groba pridobili 5 cm več za vmesni prostor med grobovi (lažji in varnejši prehod).

Obenem se zavezuje, da bo plačevala najemnino za družinski grob, ne glede na to, da so mere manjše, kot je določeno za običajne družinske grobove na našem pokopališču.

Zapisnik napisal:

Stanko Šemrl, tajnik KS



Predsednica Sveta KS

Tanja Vodopivec